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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park Campbellville 

Date     Samedi le 21 septembre 2019 Heure de 
départ 

19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 12 : Partiellement nuageux (Température : 20 ºC) 

État de la piste Courses 1 à 12 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

12 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 

d’inscriptions  

115 

Total des paris 
mutuels 

$2,465,341 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Walker, Craig Stewart , David Gillies, Peter 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 

pertinent).… 

BUREAU 
 
Scott Young de la Course 10, du 20 septembre 2019. Infraction à la règle 22.19 
(pour n’avoir pas maintenu les deux pieds dans les étriers) de la CAJO. Sanction 
pécuniaire de $300. Deuxième infraction en moins de six mois. SB 49739. 
 
Bob McClure devra se présenter pour l’examen du film dans la Course 10, 
concernant son infraction au règlement stipulant qu’il doit garder les deux pieds 
dans les étriers. 
 
Courses : 
 
Shes A Great Lady Final – Milton Final – Metro Final 
 
Course 1 – Jody Jamieson – Infraction à la règle 22.19 (pour n’avoir pas maintenu 
les deux pieds dans les étriers) de la CAJO. Sanction pécuniaire de $300. 
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Deuxième infraction en moins de six mois. SB 49741. 
 
Course 2 – Examen des pylônes après le poteau de ¾ de mille. Le #6, “Fancourt”, 
était à l’intérieur d’un pylône. Il a terminé en 5e position. Aucun placement n’est 
requis. 
 
Course 3 – Chris Christoforou devra se présenter pour l’examen du film concernant 
l’utilisation de son fouet et de son action de poignet au-delà de ce qui est 
acceptable, dans le dernier droit. 
 
Course 4 – Rien à signaler. 
 
Course 5 – Shes A Great Lady Final 
 Examen de la course après le poteau de ¼ de mille, quand le peloton s’était rétréci 
dans le dernier droit, alors que le #1, “Off The Press” et le #9, 
“Somebeachsometime”, ont brièvement accroché les roues. Le #1 a légèrement 
chevauché, en poussant le #9 à accrocher ses roues arrière. Les #3, #7, #8, #9 et 
#10 ont tous été signalés pour interférence. Aucun placement n’est requis, car le #1 
est arrivé en dernier. 
 
Course 6 – Rien à signaler. 
 
Course 7 – Milton Final 
 Rien à signaler. 
 
Course 8 – Enquête. Le #3 – “Ellis Park” est arrivé en 1ère position et a été placé en 
2e position, pour avoir causé une interférence au #6, “Foot Soldier”, dans le dernier 
droit.“ Le #3 a dévié vers l’extérieur et, en faisant le #6 bien retenir les reins, il a 
affecté le progrès de celui-ci. 
 
Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/7votjK_n0ec  
 
Course 9 – Metro Final 
 Rien à signaler. 
 
Course 10 – Rien à signaler. 
 
Course 11 – Nouvel alcootest pour les conducteurs de cette course. Rien à signaler. 
 
Course 12 – Luc Loyer – Infraction à la règle 17.17 de la CAJO. Il a retiré le cheval 
“Brigadierbronski A”, après que celui-ci avait été correctement inscrit et tiré au sort 
pour commencer la course. Sanction pécuniaire de $200. SB 49740. Rien à 
signaler. 

 

https://youtu.be/7votjK_n0ec

